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a) Ecris ces nombres dans les colonnes: cC|D|U

Six cent vingt-huit ..o b e
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b) Les nombres pairs e’r Ies nombres impairs. Continue la ligne ....

|2|3|4|| HNEEEEEEEEEEEEEE

Je suis tout seul '

c) Effectue ces opérations:
M |C (D U M| C|D

Dessine :

Marie va & I'école. Elle fait 2 kilometres pour s'y rendre. A la sortie
des cours, elle va chez son amie Anne qui habite & un kilomeétre de
I'école. Elle rentre ensuite chez elle en passant devant I'école.

Combien de kilomeétres ao-t-elle marché au total 2

TON CAICUL i Réponse : Elle a marché ...... kilomeétres.
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Deux cent quarante.........ccccoeveeeiiiiiiinnnnn..

» Quatre — vingt - seize

MATHS

a) Ecris ces nombres dans les colonnes:

nombre = quantité

b) Colorie en gris le chiffre des unités.

c) Effectue ces opérations :
M| C | D U M| C

d) Résous ce probléme :

Livret 2 :

Entoure les réponses
du livret 2:

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18

19 20

i o
@
%ses plants de fomateﬁ

et ses 9 rosesﬁ .Combien de fleurs Marc a-t-l arrosées 2

Marc arrose ses 6tulipeﬂ ses 8 tournesols

TON CAICUL i i Réponse : Marc a arrosé ............ fleurs.
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a) Ecris ces nombres dans les colonnes: cC|D|U

QUAITE CeNts... ... e s b b e n e e
(o[U]e] (o] ] [>T ) SRR I RS RN

quatre —vingt - neuf e e, .

[o2=1 1) e [Ule | | (=TSRSS SUURP ASUR R

b) Par quels chiffres se terminent les nombres pairs 2

d) Effectue ces opérations:

M|C|D]| U M|C|D | U Livret 2
3x2=....... 8x2=.......
31716 8 | 8| 8
6x2=..... 2x2=......
81216 |— 3 4| 5 4x2=.... S5x2=....
9x2=...... 7X2=.....
1x2=....... 10x2=.......

e) Recopie les poissons dans la grille ci-dessous.

||
| | ]
|
.
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a) Ecris ces nombres :
SiXcent huit.......oo e b e,
Neuf cent soixante-six

[00:1 | { el o Lo [PPSR SRS ST S

Treize

MATHS

b) Effectue ces opérations :

M

M| C|D|U
8| 0] 9
+| |7]2]6

d) Dessine puis résous ce probleme :

Livret 2

La poule brune a pondu 6 ceufs. La poule rousse apondu trois oeufs
de plus que la poule brune.

Combien d'eeufs le fermier va-t-il ramasser 2

Ton calCul:..eneiiiiiiiieieennens Réponse : Le fermier va ramasser .....oeufs.




